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ΣΥΝΑΔΕΛΦΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΚΛΙΜΑΚΙΑ &  

 ΔΑΝΕΙΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ  

 

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι λίγο πριν τη δύση του 2024, 

βρισκόμαστε σε καρτερική αναμονή για την πληρωμή των κλιμακίων 

του 2023 και των δανείων του προσωπικού. Δεν πρόκειται στην 

παρούσα ανακοίνωση να χειριστούμε επικοινωνιακά και «πιασάρικα» 

το ζήτημα της υπερεργασίας, των υψηλών απαιτήσεων της Διοίκησης 

και της αφόρητη πίεσης που υπόκεινται οι συνάδελφοί μας στον ΕΦΚΑ, 

είναι ζητήματα στα οποία ως παράταξη έχουμε ήδη αναφερθεί.  

Διαβάζοντας την ανακοίνωση της ΠΟΣΕ ΕΦΚΑ, βλέπουμε πως 

για τα δύο φλέγοντα θέματα καταγγέλλεται η πολιτική ηγεσία, η 

Κυβέρνηση και οι απερχόμενοι υπουργοί της. Off the record , αφήνονται 

και σαφέστατοι υπαινιγμοί για αμέλειες υπηρεσιακών παραγόντων. 

Εμείς, σίγουρα δεν θα αβαντάρουμε, ούτε θα προστατέψουμε τη 

συγκεκριμένη πολιτική ηγεσία  ή Κυβέρνηση, καθώς ως γνωστόν, οι 

απόψεις, οι  ιδεολογίες και τα πιστεύω μας απέχουν παρασάγγας.  

Όμως δεν μπορούμε να αφήσουμε ασχολίαστη τη νιρβάνα αυτών 

που σήμερα, έστω με τους οποιουσδήποτε τρόπους κατάφεραν και 

απέκτησαν «τα κλειδιά» του  Συνδικάτου μας. Θυμόμαστε όλοι πως  

μέχρι να τ΄ αποκτήσουν , εξάντλησαν τις δυνάμεις τους σε 

επικοινωνιακές κινητοποιήσεις (ολιγομελείς παραστάσεις με πανό στη 

θύρα της Διοίκησης και φωτογραφίες στο facebook),  ενώ πλέον 

μεταλλάχθηκαν στην  καλύτερη δυνατή και l ight περίπτωση επικεφαλής 

συνδικάτου ,  που θα τύγχανε ένας κατά τ’ άλλα τυχερός  εργοδότης. 

Σήμερα και αφού μας διέφυγε το βαλσαμωμένο πτηνό μέσα από τα 

χέρια μας, πασχίζουμε να πιέσουμε (ελαφρά και με τακτ) την πολιτική 

ηγεσία και τη Διοίκηση, ούτως ώστε να μας κάνει  τη χάρη με 

νομοθετικές ρυθμίσεις να πληρωθούμε τα κλιμάκια  ή να 

δανειοδοτηθούμε μέσω μιας προβλεπόμενης διαδικασίας δεκαετιών, 

εντόκως.  

Η εκτίμησή μας είναι πως μέχρι να οριστικοποιηθούν ΦΕΚ, 

υπογραφές συναρμόδιων υπουργείων, υπογραφές των δανείων έπρεπε 

η ΠΟΣΕ ΕΦΚΑ, να ασκούσε κάθε δυνατή μέριμνα και πίεση σε 
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καθημερινή  βάση προς αυτήν την κατεύθυνση. Νομικές υπηρεσίες 

διαθέτει η Ομοσπονδία και έπρεπε να τις ενεργοποιήσει προνοώντας 

και όχι κατόπιν εορτής, κυνηγώντας τελευταία και καταϊδρωμένη. Αντί  

αυτού η ΠΟΣΕ ΕΦΚΑ μετά και το τελευταίο ΔΣ του Ιουνίου, διένυσε 

έναν Αύγουστο επί τρεις ολόκληρους μήνες, επαναπαυμένη πως 

έρχεται οσονούπω  το πολυπόθητο ΦΕΚ κι όλα θα ήταν μέλι –  γάλα.  

Συνάδελφοι ,  σε κάθε περίπτωση ξεκαθαρίζουμε πως δεν 

βάλλουμε κατά του Συνδικάτου μας, του οποίου είμαστε μέλη και 

συνυπάρχουμε και στο Προεδρείο, αν και το τελευταίο είναι κάτι που 

θα πρέπει να επανεξετάσουμε. Το Συνδικάτο οφείλουμε να  το 

προστατεύουμε και να το θωρακίζουμε όλοι οι συνάδελφοι, καθώς είναι 

το μοναδικό στήριγμα που έχουμε και επιβάλλεται  να το 

αντιλαμβανόμαστε  όλοι. Ως παράταξη , όμως, δεν πρόκειται να 

χαρίσουμε κάστανα και να αφήσουμε τα πράγματα στη ροή των 

γεγονότων, κι ό,τι  βρέξει ας κατεβάσει. Ούτε γινόμαστε εκ των υστέρων 

επικριτές, καθώς την περίοδο που είχαμε την ευθύνη του Συνδικάτου 

μας, είχαμε τις αισθήσεις μας σε εγρήγορση καθώς εκ τιμούσαμε πως  

«το δε προνοείν και προλαμβάνειν  κρείττον εστί του θεραπεύειν»…  

Τέλος, με σημερινή ημερομηνία 4/10/24, αναμένουμε οι 

διαβεβαιώσεις να μετουσιωθούν σε πράξη για την αποπληρωμή των 

κλιμακίων στο τέλος του 2024, αλλά και οι  καρεκλοκένταυροι το υ 

Υπουργείου Εργασίας να υπογράψουν τα δάνεια των συναδέλφων για 

το 2024, έστω και τώρα που φεύγει ο χρόνος.  

Υ.Γ.  

Μετά από αιτήματα και διαμαρτυρίες πολλών συναδέλφων , οι 

οποίοι αποδεδειγμένα εργάστηκαν στα κλιμάκια , αλλά είτε δεν 

καταχωρήθηκαν καθόλου σε ΦΕΚ, είτε  καταχωρήθηκαν με 

καθυστέρηση, εκτιμούμε πως  πρέπει να ασκηθούν πιέσεις προς τη 

Διοίκηση για διόρθωση.  

 

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΤΗΣ ΠΑΡΑΤΑΞΗΣ 


